

EDITAL 012/2024
3º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 017/2023

A COMISSÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

CONSIDERANDO o princípio da publicidade norteador da administração pública, que implica na ampla divulgação de todos os seus atos internos e externos;

CONSIDERANDO o princípio da legalidade e vinculação aos termos do edital do certame;

DECIDE:

1. No item 9.1, onde se lê:

9.1 Deverão ser interpostos recursos, dirigidos à comissão organizadora da Seleção Simplificada, através do email selecaodocenteaeds@gmail.com, no que se refere ao resultado preliminar de classificação **no dia 23 de janeiro de 2024 até às 23:59h**, nos termos do anexo IV do presente Edital.

LEIA-SE:

9.1 Deverão ser interpostos recursos, dirigidos à comissão organizadora da Seleção Simplificada, através do email selecaodocenteaeds@gmail.com, no que se refere ao resultado preliminar de classificação **no dia 17 de janeiro de 2024 até às 23:59h**, nos termos do anexo IV do presente Edital.

2. No anexo II – CRONOGRAMA, onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Resultado preliminar	22/01/2024
Prazo para recurso contra o resultado preliminar	23/01/2024
Resultado definitivo	26/01/2024
Homologação	29/01/2024
Convocação dos candidatos aprovados	A partir de 30/01/2024

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA
Resultado preliminar	16/01/2024
Prazo para recurso contra o resultado preliminar	17/01/2024
Resultado definitivo	19/01/2024
Homologação	22/01/2024
Convocação dos candidatos aprovados	A partir de 29/01/2024

Salgueiro/PE., 15 de janeiro de 2024.

Raphaela Hildita de Sá Guedes Deodato
Presidente

Ádilla Katarinne Gonçalves e Sá
Membro

Maria Gilda da Silva
Membro

Luiziane Araujo Nogueira Rocha
Membro

Nivaneide da Silva Costa
Membro